



钱瓯遂昌
数字报



遂昌新闻
微信公众号

2018全国定向锦标赛暨世界定向排位赛在遂昌开赛

本报讯(记者 王海军 见习记者 龚隆森)昨日,“康养遂昌杯”2018全国定向锦标赛暨世界定向排位赛在遂昌开赛。国家体育总局航空无线电模型运动管理中心副主任、中国定向运动协会副主席刘晓出席活动并致辞,县政协主席华治武致辞。国家体育总局航管中心无线电定向部副主任许涓、省体育局竞赛中心副主任潘华群及县领导顾奕滨、张仪辉等出席。副县长李建霞主持仪式。

刘晓在致辞中说,定向运动起源于北欧,已有百年历史,但在国内仅开展二十余年,属于新兴运动项目。定向运动亦被称为智者的运动,作为一项不限年龄、不限性别,集体力、智力、娱乐于一体的户外运动,不仅培养运动员锲而不舍,自强不息的精神,同时将对提高人民身体素质,为中国从体育大国向体育强国迈进不断做出应有的贡献。

刘晓说,遂昌县自东汉时期至今,已有千年历史,不仅具有厚重的文化积淀,还拥有优美的自然资源和丰富的矿产资源。此次遂昌承办全国定向锦标赛暨世界定向排位赛,遂昌以一流的效率和质量完成了比赛筹备和组织工作,并为未来定向运动的普及与发展,促进体育与文化、体育与旅游的融合起到了良好的示范作用。

华治武在致辞中说,“康养遂昌杯”2018全国定向锦标赛暨世界定向排位赛在遂昌举行,是广大运动爱好者的一大盛事、遂昌人民的一大喜事。近年来,遂昌坚定不移实施“两山”战略,充分利用自然禀赋,以“生态体育”为理念,打造了许多品牌赛事。积极探索体育事业可持续发展之路,在打造“全域旅游”背景下,开展“休闲养生、老少皆宜”的体育运动,逐步将遂昌打造成知名的“全域定向运动乐园”。同时,把运动、生

态、文化、休闲、养生等元素融入旅游产业,推动体育与旅游深度融合,逐步走出了一条运动休闲和旅游产业跨界融合、互促提升的新路子。

华治武说,这次赛事的举办体现了赛事组委会和上级体育部门对我县的关怀和信任,是促进遂昌“体育+”创新发展,打造新型体育品牌的良好契机,对遂昌的旅游经济、体育事业发展起到积极作用。遂昌将不负重托,以优美的环境、优良的秩序和优质的服务,把赛事办成隆重、热烈、团结和奋进的体育盛会!希望通过赛事,让遂昌的山水风光更加亮丽夺目,让群众的生活更加健康快乐,让遂昌“美丽幸福大花园”建设更有颜值、内涵和活力。

仪式上,领导和嘉宾共同鸣笛发令,为本次大赛的所有参赛选手助力加油。据悉,赛事为期一周,来自全国各地的近500名运动员参加比赛。



图为比赛现场 记者 章建辉摄

沈世山带队赴上海考察学习现代农业发展

本报讯(记者 朱敏)9月16日,县委副书记、县长沈世山带队赴上海市金山区廊下镇考察学习现代农业发展经验。县领导吴建华陪同考察。

沈世山一行先后前往上海联中食用菌专业合作社、上海国荣果业专业合作社、上海鑫博海农副产品加工有限公司等地,深入了解当地现代农业发展的生动实践。

据介绍,金山区廊下镇位于上海西南,与金山现代农业园区实施一体化管理,是以现代化、多功能农业为特色的郊野地区。该镇以现代化精品农业为主导,融合农产品加工、销售等高附加值环节,并辅以旅游、文化、休闲等功能,是集生产、加工、示范、推广、科研、观光旅游休闲于一体的综合性农业开发区。

在上海联中食用菌专业合作

社内,沈世山兴致勃勃地参观了“蘑菇工厂”内的菇房。了解到该生产基地引进工厂化、智能化生产技术,使食用菌年产量大幅提升后,沈世山表示,联中食用菌专业合作社发展经验值得点赞和学习。他说,遂昌要认真学习借鉴新理念、新思路、新做法,加大农业现代化投入,提高土地综合利用率,引进并培育优秀农业企业,推进农业小微园建设。

位于上海市金山区廊下镇现代农业园区内的上海国荣果业专业合作社,是一家集生态示范、科普教育、赏花品果、游乐采摘、休闲度假、生产创收于一体的现代化果园。得知该果园以“统一技术培训、统一测土配方、统一改良土壤、统一培育树苗、统一病虫害防控、统一质量监管、统一农资采购、统一有条件托底销售”等八个统一模式

来实现果园经济和社会效益有效辐射半径的持续扩大后,沈世山说,遂昌得天独厚的生态资源,是发展同类有机农业的先天优势,要因地利制宜、因势利导,加强农产品源头管控,继续落实“肥药双减”机制,加快建设遂昌农业欧盟标准试点县。

在上海鑫博海农副产品加工有限公司内,沈世山实地观看了企业生产车间生产情况,了解了企业的品牌创建、生产运营管理、产品研发、市场销售等情况。对于该公司探索农产品从田间到餐桌的全产业链发展模式,沈世山表示肯定。他说,遂昌要扶持发展农产品储藏、保鲜、加工、支持发展直销、配送、电子商务等农产品流通业态,促进一二三产业融合发展,推动农业由产品生产向产业链、价值链生产转变, (下转第二版)

陈建波来遂调研“十三五”规划中期实施情况

本报讯(见习记者 龚隆森)昨日,市人大常委会副主任陈建波一行来遂,就我县“十三五”规划中期实施情况进行实地调研。

陈建波一行首先来到位于云峰街道的佳禾竹业、遂昌金属制品产业园、中小企业孵化园等地,深入企业车间了解企业发展、园区建设等情况,认真听取工作汇报,并提出意见与建议。随后,调研组还赴古院区块实地调研城市文化综合体、关雎文化园等项目。

据悉,“十三五”以来,我县在基础投入和项目前期上工作到位,项目投资拉动作用明显;在产业培育上方法对路,产业增速明显;在要素保障上观念前瞻,以产业发展基金、政府直投、PPP项目等措施保障了基础设施和产业发展。从纵向比,经济发展,社会进步,成就较大;从横向比,主要经济指标位次前移,引领全市。从总体看,十三五规划纲要确定的主要任务和重点工作扎实推进,取得了显著成效和阶段性成果。

听取汇报后,陈建波充分肯定了我县目前取得的成绩。他说,遂昌县委县政府高度重视“十三五”规划实施工作,遂昌县人大常委会依法履职、主动作为,顺利完成了“十三五”规划中期实施工作,成效明显、前景可期,值得充分肯定。

就下步工作,陈建波要求,要紧抓产业这一核心。直面产业发展不充分、不全面等薄弱问题,紧跟互联网时代步伐,积极培育新兴产业,推动一二三产融合发展,着力开创产业发展新局面。要紧盯质量这一目标。明确自身发展中存在质量不足、不均衡等问题,进一步建立健全体制机制,着力激活市场,提升品质,推动经济社会协调、可持续发展。要紧握民生这一底线。紧紧围绕“一切发展都是为了民生”的根本要求,全面关注民生领域、主要工作指标,把增进民生福祉作为发展的根本目的,不断满足老百姓日益增长的美好生活需要。

县领导赵文明、李建霞、包培陪同调研或参加座谈会。

市中级人民法院院长蒋卫宇一行来遂调研

本报讯(记者 邹可思 通讯员 周燕燕 姜晔斐)昨日,市中级人民法院党组书记、院长蒋卫宇一行来我县调研诉讼服务中心、“ODR”线上调解平台及微法院建设情况。县委副书记、政法委书记胡刚、县人民法院院长陈有南陪同调研。

“你们这个平台是如何操作的?”“经过你们调解后,转为法院诉讼的案件还有多少?”在县司法局“求和”人民调解中心,蒋卫宇一行深入了解了“ODR”线上调解平台具体操作、县“求和”人民调解与县法院沟通对接等情况。

据悉,我县“ODR”线上调解平台于今年7月正式启用,有效解决了调解当事人人数众多难聚集、时间相错难协调、地域不同难碰面等问题,在服务群众便利群众,深入推进“最多跑一次”改革上发挥了积极作用。

截至目前,全县通过平台成功调解案件37起,已有322名调解员注册上线,实现了资源上线率100%。

听取汇报后,蒋卫宇充分肯定了我县人民调解工作,认为县人民法院及司法局创新意识强、工作措施实,积极为当地经济社会发展提供有力的法律保障。同时,蒋卫宇也对我县诉讼服务中心及“ODR”线上调解平台建设提出意见,他指出,应该在加强人民调解员荣誉感、推动人民调解工作智能化、选树人民调解典型上多做文章。此外,对于诉讼服务中心的信息化、智能化建设要进一步加强;对于“ODR”线上调解平台,要让各方的参与者有实际的参与感和获得感,让大家对平台做到真信、真学、真用,进一步将各项工作做到有亮点、有特色。

县委政法委全体(扩大)会议暨平安信访工作推进会召开

本报讯(见习记者 蓝怡俊 通讯员 江建红)昨日上午,县委政法委全体(扩大)会议暨平安信访工作推进会召开,会议传达学习了县委十五届四次全体(扩大)会议精神,通报了全县1至8月份平安信访工作情况,并对下步工作作了具体部署。

会议指出,今年1至8月我县平安形势高开稳走、信访稳开低走,平安信访工作形势总体较好,但我们仍要清醒认识当前平安信访工作形势和存在的问题,进一步解放思想,振奋精神,以干得劲、以干得实,模范践行“遂昌奋斗”,确保社会大局持续平安稳定,全力夺

取平安县创建“十四连冠”,努力打造“最平安县”。

会议强调,要以政法信访战线的高度自觉,高质量学习贯彻县委十五届四次全会精神。把“丽水之干”的旗帜高高扬起,在模范实践“遂昌奋斗”上走在前列,在开展“五对照”大讨论大反思大改进上走在前列,在扛起打造“最平安县”的职责使命上走在前列。要以政法信访战线的高度清醒,高站位认识平安信访工作当前形势和存在问题,进一步增强危机感、责任感、紧迫感,提高警醒警觉,更要深刻剖析、找准原因、对症下药。 (下转第二版)